

谁将锁定常规赛前六 谁将搭上季后赛末班车——

CBA 常规赛仍有两大悬念



2月4日，2017~2018赛季CBA常规赛结束了第35轮的全部比赛。在常规赛还剩3轮的情况下，还有两大悬念没有破解——一个是前6名的最后归属，一个是谁会搭上季后赛的“末班车”。最后三轮，围绕着这两大悬念，CBA常规赛还将展开多场厮杀。

广州证券队主教练崔万军在场边指挥。

深圳、江苏、新疆三队 哪两队能锁定常规赛前六

锁定常规赛前六，有什么好处呢？这是由本赛季的季后赛赛制决定的。因为季后赛“扩军”到10支球队，所以常规赛第7到第10名将先赛一轮，决出两支支球队进入季后赛前八；而常规赛前6名，将直接进入季后赛前八。所以，不难理解各支球队要努力进入前六。

从目前积分榜上看，排名第8的北京首钢落后排名第5、第6的深圳队及江苏肯帝亚队两个胜场，虽然理论上仍有进入前六的机会，但由于和上述两队的相互战绩皆落了下风，机会已经比较小了；排名第四的山东队领先排名第七的新疆队两个胜场，也不太可能被挤出前六。所以，最后两席前六，

应会在深圳、江苏、新疆三队中产生。目前深圳和江苏同分，都领先新疆队1个胜场。

从后三轮的赛程上来看，江苏肯帝亚队的赛程最佳，只要最后三轮面对无欲无求的天津、山西和北控取得全胜，肯帝亚队将稳获前6名。相比较而言，深圳队的赛程相当凶险——不仅要对阵辽宁这样的强队，还要连续迎战上海和广州两支仍然在争取季后赛资格的球队，三场球一场都不好打。深圳队的艰险赛程，客观上会给新疆队反超的机会，新疆队最后三轮的对手分别为首钢、福建和浙江稠州银行，赛程比深圳要轻松一些。

由此看来，常规赛前六名的悬念，或许要等到最后一轮才能破解。这三队最后一轮的比赛，值得关注。

广州、浙江、上海三队 哪一支将被挤出季后赛

“前六”之争还是已锁定季后赛席位的球队“排位”的争夺；但季后赛最后两席的竞争，则是关乎球队一个赛季努力的“生死较量”。不进季后赛，意义大不一样。

第35轮，在一场关系到季后赛资格的直接对话中，广州队客场经过加时以126:121艰难战胜了浙江稠州银行队，这是一场非常激烈的拼杀，而最终的比赛结果，不仅让广州队胜率提高到和浙江队持平，也把本来差不多已经半只脚踏入季后赛的浙江，又拉了回来。目前，广州和浙江同为19胜16负，分列第9和第10位，领先第11位上海队都是1个胜场，季后赛最后两席，将在广州、浙江和上海队中产生。

由于上海队第35轮不敌辽宁队，在季后赛资格争夺战中落到一个非常不利的地位，而接下来的赛程对他们而言也很艰难——第36、第37轮对手山东、深圳都是已锁定季后赛的强队，只有最后一轮对手青岛无欲无求；广州队在击败浙江后士气大涨，后三轮的对手分别是吉林、辽宁和深圳，虽然辽宁和深圳可能会成拦路虎，但首先对阵位列倒数的吉林，仍能让广州立于“不败之地”。

最为尴尬的是浙江稠州银行队，他们被重新“拉下水”后，后三轮要面对广东、四川和新疆队，其中广东和新疆两队实力强劲。再加上和上海、广州两队的相互战绩都处于劣势，一不留神，浙江队就会无缘季后赛。 据《扬子晚报》

体育播报

国际奥委会警告：奥运会或剔除拳击项目

由于国际拳联(AIBA)在2016年里约奥运会涉嫌操作比赛一事上没给出满意的解释，国际奥委会2月4日发出警告：或将拳击项目从2020年东京奥运会中剔除。

国际奥委会执委会在当天的一份声明中表示，对于AIBA提供的有关其管理结构、裁判工作和反兴奋剂问题的报告并不满意，国际奥委会将保留复审拳击是否能进入2018年青奥会和2020年奥运会的权利，同时要求AIBA在4月30日前提交一份更详尽的报告。

国际奥委会主席巴赫表示，AIBA被要求提供更多有关里约奥运会拳击比赛被操纵一事的信息，但国际奥委会得到的反馈并不理想，“我们希望他们(AIBA)能提供一个令人满意的解释，我们对他们的管理能力十分担忧”。

里约奥运会结束后，外界对拳击比赛的一些判罚质疑不断，去年10月份AIBA宣布对30多名参加里约奥运会的裁判和官员禁赛，并成立特别小组进行调查。 据新华社

美国超级碗 催生“病假星期一”



爱国者队队员布雷迪(中上)传球。

超级碗是美国职业橄榄球联盟(NFL)年度冠军总决赛，通常会在2月第一个周日举行，赛事直播在美国的收视人数之多，让其他节目望尘莫及。由于伴随比赛还有盛大的庆祝活动，这也催生了“超级病假星期一”。

美国克罗诺斯公司下属劳动力研究所针对2000多人所做的一项最新调查显示，25%的美国劳动人口希望超级碗之后的那天应被视为“假日”，高达72%的人力资源经理也同意这一提议。调查还显示，事实上，多年来32%的美国人会超级碗之后的周一迟到，五分之一会在那个周一请病假。

《今日美国报》援引劳动力研究所执行理事布赖恩·多兰的话报道：“我们对超级碗的影响力关注已经超过10年，尽管每年(请病假)人数存在波动，但一个明显的事实是，‘超级病假星期一’经常成为美国请假人数最多的一天。”

人们请病假的理由也是五花八门，请病假的人中，26%声称自己发烧，14%称自己嗓子疼，12%称自己头疼。 据新华社

平昌冬奥会闹剧不断

百名开幕式志愿者拒绝彩排

从韩国平昌成为了冬奥会的举办地后，就一直麻烦不断。特别是最开始平昌方面承诺所有的奥运会场馆都会持续利用，而在上周有韩国媒体曝出开幕式的体育场将在冬奥会结束后拆除，这引起了国际奥委会的不满。而当中国代表团抵达了平昌之后，他们发现奥运村的宿舍坚持可以用简陋来形容。在经历了一些列闹剧后，似乎平昌方面并没因开幕式的临近而好转。就在2月6日，平昌冬奥组委会向外界承认，在当天举行的开幕式彩排中，超过100名志愿者向组委会吐糟恶劣待遇，并拒绝参与协助彩排工作。

据组委会介绍，原定249名志愿者参与协助当天下午的彩排，其中109人发现在规定集合时间后1小时仍未到岗。此后志愿者推



平昌冬奥会志愿者(资料图片)

举三名代表与组委会交涉，声称志愿者提供的大巴服务严重不足，导致多名志愿者在极寒的室外环境下挨冻1个小时，要求组委会改善志愿者的交通条件。据悉，近日平昌当地气温低至零下30℃~40℃。

在经过长时间协商后，组委会代表向志愿者道歉，到当天晚上8点，彩排终于按时开始，然而只有71名志愿者恢复到岗，另外38名志愿者仍处于失联状态。

其实这并不是志愿者第一次抱怨冬奥会的抗寒对策和工作环境。据韩国媒体报道，在越野滑雪场地服务的志愿者集体签名，要求组委会给志愿者添加衣物，设置防风墙。这些志愿者从宿舍到工作地点约有一百公里，他们要晚间在户外工作三个小时以上，而组委会提供的用品根本无法抵御严寒。而从平昌冬奥志愿者报名到目前，已有两千多人放弃了志愿者工作。 据《广州日报》

相关新闻

开幕式彩排“遇冷” 观众“坚持不住”离席

将于2月9日举行的2018年平昌冬奥会开幕式已近在眼前。据日本每日新闻报道，3日晚，开幕式彩排在露天体育馆如期举行，约2万观众到场参加。但因天气寒冷，许多观众排途途中便陆续离场。

据了解，当晚10点彩排结束时，气温已降至零下15度。离场观众表示“无法坚持看到最后”。

据早些时候俄罗斯卫星网的报道，平昌冬奥组委会表示：“我们已准备好应对寒冷天气。现场观众将得到毛毯和小暖手炉。我们还打算在场馆加装挡风板。”此外，组委会还准备制作宣传片向现场观众介绍应对寒冷天气的方法。 据《环球时报》